



Жителю поселка Куеда предъявлено обвинение в совершении убийства

Чернушинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю, не работающему 28-летнему жителю поселка Куеда, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 9 ноября 2010 года обвиняемый, находясь на поселковой площади из личной неприязни к 24-летнему местному жителю, возникшей на почве того, что ранее он был им избит, застрелил потерпевшего из пистолета. От полученных ранений молодой человек скончался.

В настоящее время следователь обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК РФ по Пермскому краю обязательна.

31 Января 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/814175>